
                                                              
 

                    COMUNICAT DE PRESĂ 
Pentru difuzare imediată 
14  noiembrie 2011 
Cluj-Napoca 
 

Sărbătoreşte-ţi Viaţa! 
- Ediţia a II-a – 

 
 
Cluj-Napoca, judeţul Cluj, 25-27 noiembrie 2011, în cafeneaua La Mărgelatu’ - în holul Cinematografului 
Florin Piersic – Asociaţia Schimbare Pozitivă organizează evenimentul „Sărbătoreşte-ţi viaţa!” pentru 
comunitatea din Cluj-Napoca, un eveniment de promovare şi de fundraising pentru Asociaţie. Scopul 
evenimentului este de a promova o atitudine pozitivă în faţa dificultăţilor vieţii. În cadrul celor trei zile de 
eveniment intrarea este gratuită la toate seminariile şi activităţile desfăşurate.  
 
Sub motto-ul „Nu anii din viaţa ta sunt cei care contează, ci viaţa din anii tăi”, „Sărbătoreşte-ţi viaţa!” este al 
doilea eveniment de mare anvergură după evenimentul de anul trecut „Schimbare Pozitivă în Cariera TA”.  
 
Mesajul pe care Asociaţia Schimbare Pozitivă doreşte să îl transmită este faptul că viaţa merită sărbătorită şi 
merită să fie trăită astfel încât fiecare zi să fie o sărbătoare! 
  
Cei care vor participa la acest eveniment vor reuşi să ia atitudine şi să înveţe să îşi sărbătorească zilnic viaţa în 
loc să fie pasivi, să se bucure de lucrurile simple, să fie recunoscători pentru ceea ce au fără a se mai agăţa de 
trecut, să nu mai trăiască viaţa altora ci să îşi asume responsabilitatea propriei vieţi. Nu în ultimul rând, vor 
putea învăţa cum să îşi construiască conştient propria fericire în loc să alerge după ea. 
 
În cele trei zile de eveniment vor avea loc seminarii incitante susţinute de experţi în domeniul dezvoltării 
personale, vor veni persoane de succes care vor împărtăşi poveştile lor, va avea loc o lansare de carte din 
domeniul dezvoltării personale, precum şi momente artistice.  
 
Evenimentul “Sărbătoreşte-ţi Viaţa!” este gândit ca o campanie de strângere de fonduri pentru Asociaţia 
Schimbare Pozitivă. În cadrul evenimentului vor fi disponibile produse motivaţionale și alte standuri cu 
produse pentru a te îndemna să te sărbătorești pe tine și pe cei dragi ţie. Aveţi astfel posibilitatea să 
contribuiţi la dezvoltarea proiectelor viitoare ale Asociaţiei Schimbare Pozitivă. 
 
Testimoniale din cadrul evenimentului „Schimbare Pozitiva în Cariera TA”, 2010 
 
„Pentru mine este o experienţă pe cât de interesantă pe atât de educativă. Mă refer aici la o educaţie 
altfel, o educaţie personală. Am reuşit să spun ceea ce sunt fără a mi se părea că sunt ridicolă şi sunt 
sigură de reuşita mea profesională. Atitudinea mea s-a schimbat foarte mult, sunt mult mai pozitivă în 
gândire şi în modul de a percepe lucrurile”. Marincă Diana, participant.  
 
“A fost o experienţă extrem de interesantă, am avut ocazia să aud poveşti interesante de viaţă, să aflu 
informaţii utile şi sper să am curajul de a face schimbarea şi în ceea ce mă priveşte. Mulţumesc!”. 
Imre Anca, participant.  
 
“Mă bucur că mi-am ascultat vocea care m-a trimis aici, la acest eveniment. E o experienţă frumoasă. 
Aici am cunoscut oameni extraordinari. Clar, m-am îmbogăţit participând la acest eveniment. Sunt, pe 
bune, recunoscătoare celor care mi-au oferit această ocazie: organizatorilor şi participanţilor”. 
Vălean Gabriela Dorina, participant. 
 
 
 
 



 

 
 
Asociaţia Schimbare Pozitivă îşi propune să ofere o nouă perspectivă asupra vieţii şi să readucă pe oameni pe 
drumul lor printr-o schimbare pozitivă.  
 
Viziunea asociaţiei este de a fi unica organizaţie cu acoperire naţională care oferă un loc de întâlnire şi 
împărtăşire dintre cei care oferă servicii în domeniul dezvoltării personale şi cei care caută o schimbare 
pozitivă.  
 
Misiunea asociaţiei este de a fi alături de oameni şi de a-i ghida într-un moment în care aceştia simt că s-au 
rătăcit, prin crearea unui cadru de întâlnire şi împărtăşire de informaţii şi experienţă, locul de întâlnire dintre 
cei care DEJA au făcut o schimbare şi cei care VOR să facă o schimbare în viaţa lor. 
 
Evenimentul este găzduit de cafeneaua La Mărgelatu’ și Cinematograful Florin Piersic. 
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